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1. Sea M una martingala local continua. Muestre que los intervalos de constancia de M y de < M > coinciden;
es decir, que ω-cs:

Mt(ω) = Ma(ω) , ∀a ≤ t ≤ b⇔< M >b=< M >a

2. Pruebe que una martingala local continua M (nula en 0) converge c.s. cuando t tiende a infinito en el conjunto
{< M >∞<∞}

3. Sea B un movimiento Browniano y X una variable aleatoria positiva e independiente de B.
Sea Mt = BtX y FM

t la filtración continua a la derecha y completa más pequeña tal que M es adaptado a
ella.
Pruebe que M es una martingala local continua adaptada a FM

t , encuentre < M > y concluya que M es
martingala si y solo si E(

√
X) <∞.
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